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A projekt elemei

Viadukt alatti közlekedési csomópontban 
körforgalom építése
Ezzel a projekttel a lakosság és a városvezetés 
régi vágya valósult meg, amely mind az autó- 
sok, mind a gyalogosok biztonságos közlekedé- 
sét teremti meg a viadukt alatti kereszteződé- 
sekben. 

Projekt leírása

Támogatás összege: 857.345.604 Ft, 68,97%-os 
támogatási intenzitással. A projekt több elem- 
ből állt, melyek a torbágyi városrész funkció- 
bővítésére szolgálnak, elősegítve a közlekedést, 
fejlesztve a zöldterületet, és lehetőséget bizto- 
sítva a kulturális élet további fejlődésének.

Biatorbágy funkcióbővítő városfejlesztése

A PROJEKT BEMUTATÁSA



Biatorbágy funkcióbővítő városfejlesztése Biatorbágy funkcióbővítő városfejlesztése

A patakpart zöldterületi fejlesztése 
A pályázat keretében összetett egybefüggő köz-
terület-fejlesztés valósult meg, mely magába 
öleli a városközpontot és a torbágyi alközpontot. 

A koncepció a „Biatorbágy zöld szíve” címet 
kapta. A fejlesztés súlyponti helyszíne a viadukt 
alatti terület és a patakpart. 
Az akcióterület Páty irányába eső határáig ren-
deződött a Füzes-patak partoldala. Megújult 
a vízfolyáson átvezető gyalogos és kerékpáros 
kishíd. A Torbágyi Szűz Mária neve Plébániá-
hoz és a kívül-belül megszépült műemléki 
templomhoz vezető terület méltó környezetet 
teremt az egyházi eseményeknek, illetve az 
országzászlónál és a Szentháromság szobornál 

tartott megemlékezéseknek. A templomdomb 
aljában fakadó forrás környezete csobogóval, pi-
henőpadokkal gazdagodott.
A templom környezetében a táji adottságok és 
a szakrális tér egységét teremtette meg a fej- 
lesztés. A patak összeköti a többi tevékenység 
helyszínét, a torbágyi katolikus templomot,  
a helytörténeti múzeumot, a viadukt alatti cso- 
mópontot, a csomópontnál felépült Viadukt 
Sportcentrumot, majd a viadukt melletti rézsűn 
felfelé haladva becsatlakozik a már korábban 
rendezett városközpontba, ahol a Polgármesteri 
Hivatal bővítése és több üzletház felújítása is 
megvalósult.
A területhez szorosan kapcsolódik mindhárom 
helyszínen a parkolóhelyek bővítése is.

Az Alsó Fő utca új burkolatának kialakítása és a patakparti színpad építése

A viadukthoz vezető lépcső munkálatai Fűzfasátrak a patakparton 
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A terület fejlesztésével olyan közössé-
gi tér alakult ki, mely méltó helyszíne 
lehet a rendezvényeknek, a szabad- 
idő eltöltésének egyaránt. A terület 
rendezése óta több városi rendezvény 
igazolta a tervek sikeres megvalósu- 
lását. 
Az Alsó Fő utcán a Boldog Gizella út 
és Öntöde utca között egy a rendsze-
res forgalomtól elzárt terület került 
kialakításra, új burkolattal, korszerű 
lakóövezeti részt biztosítva az utcá- 
ban. Így a helyszín alkalmassá vált 
rendezvények befogadására is.  
A terület bevilágítása energiatakaré- 
kos hálózat kiépítésével valósult meg.
Az Alsó Fő utca egész hosszában for-

galomcsillapított zónát jelöltek ki, biz- 
tosítva ezzel a biztonságos gyalogos és 
kerékpáros közlekedést. Az így kiala- 
kult szabadidőpark sokoldalú lakos- 
sági használatot tesz lehetővé a hét- 
köznapokban is.  
A patak partján árnyas pihenők, per- 
golák, utcabútorok, játszóterek, sza- 
badtéri színpad szolgálják az itt élők, 
illetve az ide látogatók kulturált kikap-
csolódását. A hangulatos zöldövezet 
minden erre járóban megerősítheti az 
érzést, hogy jó itt élni, jó itt lenni. 
A patakpart mentén kapott méltó he- 
lyet az a köztéri alkotás, amely a né- 
met ajkú lakosság 1946-os kitelepíté- 
sének állít emléket.

A patakparti területen a rendezvények idejére is megfelelő helyszín alakult ki A kitelepítési emlékmű átadása 
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Parkolók építése
A rendezvények zavartalan működése érdeké-
ben több ponton épültek parkolók, így nagyobb 
események idején is fenntartható a biztonságos 
közlekedés.

A Polgármesteri Hivatal bővítése
A Polgármesteri Hivatal új, ügyfélszolgálati 
szárnnyal bővült, a megnövekedett hivatali szol-
gáltatások hatékonyabb és korszerűbb ellátása 
érdekében. Biatorbágy lakossága a városünnep 

alkalmával vehette birtokba a tágas ügyfélszol-
gálati épületszárnyat, 2014. június 21-én. 

Helytörténeti múzeum létrehozása
A Fő utca 92. szám alatti épület teljes helyre- 
állításával jött létre a tájház, amely a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat használatában mű- 
ködik. Az épület helytörténeti múzeumként 
funkcionál, bemutatva Biatorbágy sváb gyöke- 
reit, a település életében meghatározó német 
nemzetiség helyi történetét, kultúráját.  

A Fő utca 92. szám alatt létrehozott tájház végleges formájában és ünnepélyes átadása

Építési munkálatok a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati szárnyán és az átadó ünnepség pillanatai
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A torbágyi római katolikus templom homlokzatának és környezetének látványa a felújítást követően

Az újonnan létrejött Viadukt Sportcentrum és üzletház a viadukt melletti körforgalomnál


